

携手奋进聚合力 共创未来新发展

——2024中国(菏泽)非公经济前沿圆桌会议速写



2024中国(菏泽)非公经济前沿圆桌会议
全国政协常委、提案委员会副主任、民建中央副主席李伟华致辞



2024中国(菏泽)非公经济前沿圆桌会议
中共山东省委统战部副部长、省社会主义学院党组书记、第一副院长孙传尚致辞



嘉宾走进菏泽现代医药港



2024中国(菏泽)非公经济前沿圆桌会议
哈尔滨工业大学兼职教授和长江商学院教授唐丁丁进行主题演讲



2024中国(菏泽)非公经济前沿圆桌会议
北京交通大学教授、博士生导师、碳中和科技与战略中心主任、国际金融论坛学术委员会委员王元卓进行主题演讲



2024中国(菏泽)非公经济前沿圆桌会议
天合光能股份有限公司战略与市场部负责人魏超进行主题演讲

五月的菏泽,繁花似锦、生机盎然。

由民建中央社会服务部、民建山东省委、中共菏泽市委、菏泽市人民政府联合主办的2024中国(菏泽)非公经济前沿圆桌会议在菏泽市委党校举行,会议以“绿色低碳引领民营经济发展,助推黄河流域经济提质增效”为主题,充分发挥民建密切联系经济界的优势,倡导绿色低碳引领民营经济发展,服务会员企业融入新发展格局。

这是一次高端智慧的集结、企业英才的集聚、思想碰撞的盛宴。来自民建中央、民建山东省委和各地市委、专家学者、民建会员企业负责人等150余人齐聚一堂,共商非公经济发展大计,共同谱写加快推动菏泽民营经济高质量发展的新篇章。

据了解,“中国非公经济前沿圆桌会议”作为民建服务“两个健康”的品牌工程之一,自创办以来先后在全国10多个省市区成功举办了20多次,已经成为促进理论研讨、助推经济高质量发展、激发非公经济活力、助力地方经济转型升级的有效平台,为促进区域经济和非公经济发展贡献了重要力量。

近年来,我市锚定发展定位,全力打造“231”特色产业体系,高端化工、生物医药等10条重点产业链聚链成群,高质量发展迈出坚实步伐。同时,奏响了优化营商环境“三部曲”,深入开展遍访规模以上企业行动,颁布施行《优化营商环境条例》,全链条打造“我负责阳光雨露,你负责茁壮成长”的营商环境。并聚焦企业“全生命周期”需求,全力做好各类要素保障,让企业没有后顾之忧、全身心投入发展。

当前,菏泽正处在积厚成势、蓄势跃升的关键时期,发展动能强劲、前景可期,政务服务更加便捷,法治环境更加公正,城市魅力更加凸显,日益成为投资兴业“新洼地”。

“在菏泽,民营经济有广阔舞台、优质环境、坚实保障,每一家企业都可以找到嵌入发展的产业链条、扎根最丰厚的成长沃土、享受全流程全方位的资源要素。真挚邀请广大企业家,来菏投资兴业,帮助菏泽进一步搭好民营经济发展舞台,菏泽将拿出最优环境、最好政策、最高礼遇,助力企业做大、做强、做久。”菏泽市委书记张伦说。

中共山东省委统战部副部长,省社会主义学院党组书记、第一副院长孙传尚指出,民营经济是山东经济的优势所在、活力所在,是发展新质生产力的重要支撑。近年来,省委、省政府坚持把民营经济发展摆在突出位置,出台一系列含金量高、针对性强的政策措施,引导广大民营企业增强信心、轻装上阵、大胆发展,推动非公经济规模不断壮大、质效持续提升、活力竞相迸发。

全国政协常委、提案委员会副主任、民建中

央副主席李世杰表示,菏泽的转型升级充分展现出菏泽实现高质量发展所具有的有利条件,为企业投资发展提供了更大舞台。希望各位企业家准确把握黄河重大国家战略机遇,深入了解和感受菏泽的生态环境、产业基础、资源禀赋、发展目标 and 营商环境,把企业优势与菏泽实际结合起来,布局新项目、开拓新市场,助推菏泽在新时期实现新跨越,为促进民营经济发展壮大和区域经济社会发展作出更大贡献。

对于企业来说,选择一座城市,便是选择了未来。

“近几年,我们在菏泽当地政府的关注和支持下,得到了蓬勃发展,大大提振了我们的信心……”好品易链(山东)科技发展有限公司负责人张浩说。

重庆智汇人才开发有限公司董事长李建军说:“菏泽是一个拥有深厚文化底蕴的城市,随着黄河重大国家战略的实施,菏泽区位优势进一步凸显。特别是菏泽安商、亲商、护商的一流营商环境,对于投资企业充满了吸引力……”

打造最燃投资地、做好最暖“店小二”、当好最佳合伙人……不断优化的营商环境,是外地企业纷纷入驻菏泽的最好诠释。

会上,部分专家学者、企业家代表围绕菏泽绿色低碳、高质高效发展等方面进行了主旨演讲;举行了中华思源工程基金会捐赠仪式,进行“思源·云图书馆”“文物守护计划”“思源微笑行动菏泽义诊”三个项目的捐赠,总价值1100万元。

在项目签约环节,现场遴选了12个有代表性的项目进行现场签约,项目总投资94.41亿元。签约的项目涵盖汽车制造、新材料、清洁能源、生物医药等多个领域,与菏泽产业布局和发展方向高度契合。

市委常委、秘书长、统战部副部长周生宏表示,将以此次会议为契机,进一步加大招商引资力度,切实兑现政策承诺,全力做好保驾护航,确保项目落地落实。

会后,与会人员实地考察了菏泽现代医药港、步长制药、尧舜牡丹产业园、昆明国际花卉拍卖交易中心菏泽分中心,实地感受菏泽高质量发展“脉搏”。

大家纷纷表示,能在菏泽看到这么高精尖的企业,十分惊喜,很看好菏泽的发展前景。下步,将充分发挥自身优势,积极宣传推介菏泽,与菏泽一起开辟合作空间、开展深度合作,推动双方在互利共赢中实现更高质量发展。

凝聚新共识,汇聚新动能。本次会议的成功举办,将成为菏泽民营经济加快发展的新契机。菏泽将以更大的力度、更实的举措、更优的作风,凝心聚力做好民营经济和黄河流域发展文章,全力加快突破菏泽后来居上步伐。

文/图 记者 王振宇 李保珠



中华思源工程基金会向菏泽捐赠



在尧舜牡丹产业园了解牡丹产业



嘉宾接受媒体采访



项目签约仪式



2024中国(菏泽)非公经济前沿圆桌会议现场